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SXEATHRROGEP, RSB X FHLEETPOHOENH TSR AAORE.
EXtHaHP.

#: F{X=i}#, m+nm+n-1, .. . m+n—i+l %‘if-ﬁgl , m+n—i¥
HAeETP, Renddn—-iPELElL. - m+n—i-15Pkd. Bt

y—i

P(X =i)= "(',+-i-l:i=li.---.li.

m-+n

3. #X ~P(A), FARTEAHP(X = k)R XE(Lk > 0).

. A‘f()\) - _r
AR xR A AR
f (A) = G-yt T ®WE = T 0.

Ex=ko, f(A)AHR KM,
4. HEHPMAEEXNRMEF({1,2.3.4,---}, LA FHEEEEHm. n,
P(X=m+n|X >m)=P(X =n)
EMNES X5 H 5,
W: itp, =P(X =k), o = P(X > k), WA Pprs1 = ¢ — Gas1, Boo = 1.
#p=P(X=1), B%

P+l _ 9k — 9k+1 | — Gk+1

9k 9k Tk

p=PX=k+1|X>k)=
.
Qk+1 = qe(1 = p).
quo = 1. 'J?%‘Tiﬂqk = (l —p)k.
B #pes1 = gk = gesr = (1= p)* = (1= p)**! = p(1 - p)*.

5 FOEAMA M EiHa Fl—PMAMRETEHARE. F—HTULRE&H
W—A R, RAEEApMOREDLp. EARAGEE?

"
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fRAXAM A i Ha, Pl = wERT AHDGARE, WALBRA TR

EOBEEHpus.
(1) Sp=3, pa = 35-
1-(4)"

(2) Hp# 3. pab =1 — =rEhews-

2b— +00. B

Pa = limp_~ {
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FAfEL
1. BNV T EXRMEF{1.2.3.4,--.}, LA FHEEEEHEm n,
P(X =m+n|X > m) = P(X = n)
EMMTFXHFBR(EP(X=1)=p0<p<]).
2. MR ESXHERSK,

B r>10

f(")z{ 0. <10 (1)

£ (1) P(X > 20),
(2)X 69 o % & 4.

3 MWESXNERIHEAS . KMMNEXY =aX + YT R H8.
4. X9 F A S [ ().

f(z) = { ;’;" <<, @)

otherwise

(1)&C;
(2) #¥P(X >2)0<zx <.

5 X ~U(0.10), # XA TFTEHEE(1)XN <3. (2)X > 6. (3)3 < X < 8.

6. X ~ N(10,36). AHFRESENFHLEEP(2)RTTHIEE, FLERT
MR i -

(1)P(X > 5);

(2)P(4 < X < 16);

(3)P(X < 20).

7. X ~ Exp()), #$8C >0, #HiE%W: CX ~ Exp(3).
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FAAKLES
. ARAMAEENRETF(1,2,3.4,---}, LA FEEEREm,n,

P X=m+n|X>m)=P(X=n)
EMNESXHSBFRP(X =1)=p0<p<]).

ﬂ: f’:pk = P{.\' = l\) g = P(.\' > ’\). ﬁ'l ﬁ_l"k°l =qk — Qk+1+ ﬂ({u = 1.
Rp=P(X=1), B#

p=P(X =k+1|X > k) = Petl _ 9k~ Gk+1 _ ,  Fk+l
9k Yk i
-
gk+1 = qe(1l = p).
Hgo = 1. WA Tieg = (1-p)~.
B#tpesr = g — qer = (1 —p)* — (1 = p)**+! = p(1 - p)~.
2 MWESXHFASHK,
B x>0
J(=z)= { 0. r<10 (1)

£ (1) P(X > 20).
(2)X o) 5% & .
#: (1) P(X >20) = [o 2dt = 3;

20 7

(2) X & 5% & F(x):

””=ffmm={hmm=pAaﬁ

<
: > 10.

3 MRESXHFERAERAfx, AMNERY =aX + TR SR,

W
Fy(y) = PlaX+b<y)
{ P(X g %) = Fy(22) a>0;
P(X>%22)=1-Fx(£2) ,a<.
€L E
1 —b
o] () ,a>0 _ 1. y—b
f’ {y) B { —‘]—,f.\'("%b) a<l - Iﬂlf-\[ a )
4. X% A &4 f(x).
Ry - o 0<r<l, ‘
f(z)= { 0. otherwise (2)
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(1)#&C:
(2) #EXP(X>1x)0<2<].
#: (1) 1
j;jumﬂ=ﬂnﬂh=“;l=L
Ace=n+1.

(2) P(X > z) = [ f(t)dt = [} et™dt = "]} = 1 — "+,
5. X ~U(0,10), T XA TFTEHEE(1)X <3, (2)X >6.(3)3< X <8

I .-’a’lﬂm G " (o10) LAY 1/;.)/3//0\7:[’
(VP(X <3) = [y it = 1.
(2)P(X > 6) = [ 0gdt = .

B)P(B< X <8)= [; fgdt = §.

6. X ~ N(10,36). A LSS 3B ERP(2)RTTFIHE, FLER
MR i i

(1)P(X > 5):

(2)P(4 < X < 16);

(3)P(X < 20). %[ﬂ )JQH)

#: X ~N(10.36), ®Y =210 ~ N(0.1).

(WP(X >5)=1-P(X <5)=1-PY €< =-2)=1-&(-2) = ®(3)
0.7967.

(2) PA< X <16)=P(-1 <Y < 1) = ®(1)=®(—1) = 2&(1) -1 = 0.68:
(3) P(X <20) = P(Y < 3) = ®(3) = 0.9525.

7. X ~ Exp()), #$C > 0, {ik%: CX ~ Ezp(2).
#: kY =CX.
Fy(y) =P(Y <y)=P(X < &)=Fx(&)=1-¢*& y>0.

FALE
fy(y) = pe™ 2, y > 0. BLY ~ Exp(#).
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RELFELHES:
1. MMEEX YRS TR &HH

= + oy, D<er<ll<y<h

f(J‘-.u)={ ' (1)

0. ot herwise
(1) & % Hcd)Rih?

(2) A HAREEfx. fy:

(2)i+ HP(X +Y > 3).

2. AT HHHNRHH:

o 4 b
r+y <1
otherwise

1
flz.y)= { 0.

3. K1, 2, 3, APHER—ASGHAX FAL. XPER—AHZHY. £(X.Y)H
%4 9% 5 L AP(X=Y).

4. ik BT R AL, PREFRAEAATROEE: A A - A,
BERXEPA XENREHp, = P(A).i=1.2---.r. ;1 +---+p, = L
WX; Ank BT R AL PAHANRE, i=1.2,---.r. BM(X).X2,---.X})
Bifi(ni,n2, -+ ,n,) HEE, PPA HBnik, A2 $18na K, A S0 K
“mEH

n!

r - r ny _mn: n
P(Xy=m.Xa=n3,-- X, =n,) = —— —P1 P2 Py
nNyingl--Ngl

RPn=n,+na+-+n,.

EAKESSHFAArRPH. (X, Xg,--- Xo)) RArRASH, 2H(X,, X, ---. X, =
M(n.p1.pa. " .pr)e

iE¥: BE=ZAFH(X.Y)~Mn,p.p2.p3), WRARGHEA_A3H,
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Pt Rtk
1. MM ERX YHRKRSFAHK

£+ay, D<r <1l 1<y<s
— { 1
f(=p) = { otherwise (1)

(1) RE % By RAR?
(2) #HRARER fx, fr:
(2)HEP(X +Y > 3).

. (1)

400 400
1 = / / f(z.y)dzdy
2
= / d.l‘/ +u,r)dq—/ (—+1’t)d.t = -+ 12¢,
D

E e = %
(2) fx(z)= [0 flz,u)dy = [ (2 + &)dy = 4z + %, z € (0,1).
frw) =J2T fry)de = [{(E+ L)dr= L5 + £, ye(1.9)
(3)

1
P(X +Y > )—/ 41/ (5 +3c)dy= | (727 +222 +16)dz- — =
NS 0 3—x 0

40 15
&1«; Jra ek

2 £ .}.T MANGHROGARGH:

1 2 4.2 < 1
1@ ={ & athorice 2)

otherwise

":
= Ve ldy=2,1-22 1 1;
fx(r)=/ f(r-y)dy={ Lommzdy=2VI=-s,  -l<z<l;
a— 0, otherwise
(3)

3. A1, 2, 3, 4P HER—AIGEAXBFRL XFHER—-PMHLAY. K(XY)H
K &9 %P A AP(X=Y).

B: P X =1,Y=1)= % PX=2Y=1)==PX=2Y=2)=
E.P(.\' =3Y=1)=PX=3Y=2)=PX=3Y=3)= é P(X =
1Y =1)=P(X=4Y=2)=PX=4Y=3)=P(X=4Y =4)= %

PIX=Y)=PX=1LY=1)+PX=2Y=2)+P(X =3,Y =
)+ P(X =4Y =4)= R.
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L Bk ki E AR, PREARBAATENEE: A Ay - A,
BEREEPA KAGEFEHp, =P(A),i=1.2--r. ;m+-+p. =1
X; Ak F XL PAHANRK, i=1,2,---.r. B(X,.X3,---.X,)
Bifi(ny.ng,---.n,) 9E, PPA S8ln Rk, A 8n, K, . A, & 8n ik
e A

P(X,=m.,Xo=n3,. X, =n,) = ————p'pa* - pi.

£ Pn =n;+na+--+n,.

EAKESTHRAT R H. (X X, X)) RArASH, 12H(X, X2, -+, Xpm1)
M(n.p1.p2, " .pr)e

iEW: BREZJ{IHB(X.Y)~Mn.pr.p2.p3) WRAMGHBA_GGH.

iE¥: P(X=n,,.Y=n) = I;L-p?‘pg"p?. R¥n=n;+n+ns.

'nying!

X BRI EEZRERH0 < n, <n,

— n!

r ) E ng Nz, n—ng—n3z
A ny!na!l(1 —ny — ny)!
n“= " e

n—n
_ n! o Zl (n—mny)! s pn—ma—na
n!(n—mn)!"" =, m2l(n —n1 —n2)! +
— ;' )"‘( b + P )"-"1
n;?(n—-n,)!“ F2 's‘
n!

= —— M (1= py) ™
n,!(‘n—n,)!P' ( P1)

EX ~ B(n,p). Fl2, Y ~ B(n.p2).
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I g<X £
CEEE NS JLW .

1. MESU~U0.1), A XUELTEHTHEHTH:
(W >a. (2)U<a. APf0<a<l

MM T EX YHRESFARH
flz.y) =e(z® —y')e " 0<r <0, ~z <y <z
LEREX =z %HT, MNESYNEHTH.
3. (X.Y) ~ N(p1.07: 2. 03: p). & fxv(z]y).
4. MWESX YRS GBI H
1

Pu=z.p12=.pn=z.pn= (1)

b =
b ] =
.

1
_'i'.
1) KBEY =i,i=1200%4TF, MAEEXSHHHF.
(2) XY R 2465797
(3) H# ¥EP(XY <3).P(X+Y >2).

5. MM ESXHFARMAEH2. oI ENPHIMMESE, X
P(X=1)= l.i _} % B 3
n

FFaE £, [r] AFEErI R KX EH. EW: 2EX ~U(0,1), LY =
1 X]+ 1AREHL2. o BENPHIOMMES




BELFARFLEE:

1. MAMERU ~U(0,1), T HUEAT FH4TF oy b5 %
VMU >a,(2)U<a, HAF0<a<l.

fig: (1)

0; rz < a
P L ? — M
PU <z|U >a)= (UP?UESUGT %) =4 T2 mdig=l;
1 U >l
(2)
0;: =<0
P * ="
PU <zlU <a)= (UP?UI%U(I; 4 2 lcw<y
I, u>a.

2 HMMEEX VHREE ALK

flz,y) =cz®?—y*)e ", 0<x<00,—z<y< .

KELRX =z 50T, MNEBYSHFH97.
fi#: (

00 +x 4 o]
li= f d:c/ c(z? —y*)e Fdy = §0/ e~ "dx = 8e,
0 —x 0

Bliake=1)
FFz >0, FHEAN

oSy o flmy) c@?—gP)e®  3(s® —yP) oy
fle(yII) B fx(z) - f_oom fla,y)dy n c‘%q::‘e“l N 43 Y € [-2,2].

T > 0, &S

Yy 0: Yy < —I
e 3
Frixtole) = [ fyixtuimdy =1 2 - £ 4

Ity TESYSE
1 Yy >

b=

3' (X,Y) -4 N(#’l:g%;MZ:Og;p)a ;ﬁfX|Y(I|y)
fig

[e— (g +p 2L (y—pa))]?
f(z,y) 1 - i

r\y) = = e 203 (1-p%)
fXIY( [v) Iy (y) V2moy/1— p?

o2
a2

~ N(pi+p=(y—pz), 02(1—p%)).



4. MME X YIS0 T A

’ . L _ 1 _ 1 B
P = g:Plz = 112’)21 = §¢P22 =
(1) RBRY =i,i=1,280 54T, MEEX5%7],
(2) XAeY 2 ik 5 b5 2
(3) HHP(XY <3),P(X+Y >2).

, (1)

B =

fig: (1)

PX=1Y=1)=2; P(X=2l¥=1)=7,

v N

[JCR ) b =

PX=1Y=2=3; P(X=2V=2)=

@QPX=1)=2PX=1Y=1)=1 MaX yrimks,
(3) P(XY§3):1—P22:%,P(X+Y>2):1—pu:%_

5. MMESXARARMAAELL2. . ndBRBEHHEMNTE, X

TR EHe, (2] ATBErAR KEH. EH: wRX ~U(0,1), RAY =
nX]+1ABEN12,. ) BRABHHENE .,

f: SXBUET (0, 1) , nXBAET(0,n), [nX]BUETF{0,1,2,---,n — 1},
EpYARMETL2,... ndd HHREEMEE,
#HEAEEL {1,2,---,n}, WA




MEE F IR
0. ()XMA(—1,1) L3292, RKEMNEE|X|60E LE .

(2)X MR (a,b) LEI 9 5 K EXBEAHMER, FHLIEMA©O,1) L6959
SR RALE 7

(3) XIRM(0,1) L8435 G 5, 5 A KMEME Emin(X,1 — X)Ffemaz(X,1 —
X))y 5,

1. 3R(X,Y) 693 A% & Rt
H?%? lz] < 1, |yl < 1; (1)
0, , otherwise,

flz,y) ={
RIEHX )Y Tz, 22X2 5Y2 fha,

2. BX,)Y, ZHMRZENEE, EAFFTRORMIA2, K—THENEE
895 A 3 -

()XY Z,2)XY + XZ+YZ,(3)X2+YZ.

3. (1) X ~b(m,p), Y ~b(n,p), X, YHERZ, £X4+Y#HH?

(2) X ~P(\),Y ~P(X\), X, YHERZ, KX +YHHH?
(3) Xi ~ N(us,04),i =1,2, X9, XoER S, LX) + Xof 547



RS ENCEEES ¥
0. ()XMA(=1,1) L6925, KMAUEE|X| 6% &

()X MM (a,b) Lo G nH KEXEAREXE, A HLRMK0,1) e
S AT E?

(3) XIRM(0,1) £83 57, 5 5L AE Fmin(X, 1 — X)Fomaa(X, 1 -
D QLE-

e (1) X 695 &

o= { § g5

RY = |X], Y $0F dH
0,

Fww—Pmﬂ<w—PPy<X<m—{y,
1;

w ow
VA IA
e .2
IA
—

ARY ~ U(0,1), FEHHA

{1, ze(0,1);
fy(y) = { 0, otherwise.

(2) 8Y =mX +n.
(i) Tm >0, YOIEZHHA

| .
= mib—a)’ Y € (am +n,bm + n);
fy(y) { 0, otherwise.

B, 4=3RY ~ U(0,1), ﬂ'lm:%a,n:—am:—b‘_)—a. Bp
X —a
¥= ;
b—a

(i) Bm < OB, Y% &
_m, y € (bm +n,am + n);

fr(y) = { 0, otherwise.
Jkk,, &H%Y"VU(Oal)a mm:_ﬁ,n:—bm:%_ EP
b—X
Y — .
b—a

(3) ()RY = mazx(X,1 - X), Y& 5 A

Fy(y)=Plmaz(X,1-X)<y)=P(l—-y< X <y)



Ak, Hy<it, 55 HHAO0,

Fy(y) = Plmaz(X,1-X) <y)=Pl-y< X <y) = { 2y—1,

(ii) 3% Z = mim(X,1 - X), Y&y A K5 h

Fz(z) = Plmim(X,1-X) < z) = 1-P(mim(X,1-X) > 2) =1-P(z < X <1-2z)
B, Hz> 1, HHHAL,

0, =z<0;
Fz(2)=)=1-Pz<X<1l-2)=4q 2z, 0<z<g3;
1, z>41.
1LR(X,Y) 695K & % B i d
Loy a1y < 1
= 4 i ) ’
fay) { 0, ,otherwise,

KIEAX)Y Tk, BRX? BY? i,

e (1) %z e (1,00, XOFAHHf(x) = [, 2y = L
X ~ U(=1,1). AEY ~U(-1,1).

[J‘E]—T_f(r*y} 7£ fX(T)fY(y) XY Ak 57
(2) (X2,Y2) hBApH sk, 50<a,y<],

Flz,y) = P(X*<z,Y?’<y) = P(-vV2<X <V, —/y< X <7

VE VT ] 4ot
— / / ik dsdt = ’\/%\/g-
~vil-yg 4

H0<x<1, y=>18,

F(z,y) = P(X*<2,Y?<y) = P(X? <z) = P(—vz < X < /1) = Vx;
H0<y<l z>18,

Flo,y) = P(X2<2,Y2 <y) = P2 < y) = P(- G < Y < /i) = ViR

Yr,y>1H, Flz,y) =PX?<z2,Y?<y)=1
LYz <0Rhy<0H, F(z,y) = P(X?2<2,Y2<y)=0.

0, x <0
T X2 5T R Fx2(x) = ¢ vz, x€(0,1) .
1, r>1



0, y <0
Rl 22, Y2690 ZsFy2(y )—{ VU, ye(0,1) . Bt
1 y=1

F(z,y) = Fx2(x)Fy=(y),
X2Y? $.

2. XY, ZH RN E S, HANFTROGMAIF2, K—TFTHRNEE
#1407 7
(WXYZ,(2)XY +XZ+YZ (3)X2+YZ.

#: (1) P(XYZ = 1) = 1/8,P(XYZ = 2) = 3/8,P(XYZ = 4) =
3/8, P(XYZ =8) =1/8,

(QP(XY +XZ+YZ=3)=1/8, P(XY +XZ+YZ =5) =3/8 P(XY +
XZ+YZ=8)=3/8, XY +XZ+YZ=12)=1/8,

(3) P(X24+YZ =2)=1/8,P(X2+YZ =3) =2/8 P(X2+YZ =5) =
2/8, P(X2+YZ =6)=2/8, P(X2+YZ =8)=1/8,

3. (1) X ~b(m,p), Y ~b(n,p), X, YARERZ, £X +YVa§45Hm?
(2) X ~ P(\1), Y ~ P(2), X, YHE®RZ, KX Y65
(3) X; ~ N(‘!Li,ﬂ.i),?: =12, Xl,XQ#ﬂ.Ejﬁ»’-._L, rﬁ.X} +X2 é}jﬁ?

fig: (1) X+Y BAET0, 1, ..., n+m. BE={0,1,---,m+ n},

P(X+Y =k)

k
PUL{X=1Y =k-1}) =Y P(X=1)P(Y =k~

_ gt n! k=1 n—k-+l
Zl'm—l (k— }(n—k-l—l)p ¢

_ A k _m-+n— k
- Cm+np q

(2)8k = {0, 1, }.,

P(X+Y =k) ZP =DPY =k-1)

k—1
Ze_h Lo /\—1)

k-1
)\1+A2)Z)\l )\

1 k!
- ‘—()\1+)\2) 7)\1 )\k !
% K 2 1k — D)!

v )
’ k!



(3) X+Y WA Hi

+oo
@ = [ sG-aied

o0
oo _(zme—p)?  (@—p2)?
1 T 252 T 242
= e 71 “2 dx
2no00 J_ o
1 (z—py —pa)?
_ e 2e3+ely

2m(of + 03)



BERE A FL:
1. KRXAFAAEX ERDAFATEX]ZEX, — X095 H,

2. (1) 3FF 3k fifha;(j > 1), 3EH:

» a1+ +a)P(N =j) =Y a;P(N >1)

i=1 =1

(2)3N H —A4E AR EAE B A (1) 25 RAEH -

ﬂmzfimNza

E[N(N +1)] = 2i iP(N > i).

i=1

3 Y AR iE «iihﬂlz, R ;
DEY] = [;° P(Y > t)dt;
( ) ElY"] = [J° na"~ 1P(X = s
(3) X AL HEME S, AARELERLE[X?.

4. WX i#HE

Ke(e £ 1)EAEX) =
5. X ~ B(n,p),iE%:

1 ]_1_(1_p)n+1

E[X+1 C (n+1p

6. X ~ P()\), (1) i£9:

E[X" = AE[(X +1)™7Y);
(2)F1 1 A L 25 B3t S E[X).
T XERLHS(2), T f(r) =at b2, 0<a <1 W REX =2 Ka,b,
8. (1) Eo A < 0o, X ~U(0,A). Kac (0,A) #EE] |X —a| | &2
ﬁ%ﬁk~E@@Li&>mﬁﬁE[uﬁﬂ|]ﬁﬂm$ﬁu



WELE T EAFLE
1. KRS AAEX () HR DA AEHEX ) ZEX ) — X0) B9 T

fit: X 90 HBBAF(x). X1,X0,--+, X, AR, EXFASHOHEMNEE
A3

Xy = maz{X1,Xa, -, Xn}; X =min{X, Xs,---, X}
‘ig;X(l), X(l) %ﬁk"é\ﬁ\jﬁF(T,y) = P(X(l) < .QS,X(H) <y) = P(X(”) <
1) —P(Xey > 2. X <9)-
(1) Hz>y, Fla,y) = P(X) €2, Xy Sy) = P(Xmy) <) = (F(y)™
(2) Fz <y,
Fe,y) = (FW))" - Pz < Xay < Xy < 3) = (F@)" - (F(y) — Fa)"™
Xy, Xy HEREE R R

0, x>y,

f@ﬂ*z{mn—nw@yJMWQﬂmﬂma$<%
5t Fr >0,

P(Xy —Xq <r) = /f flz,y)dedy
—z<r

+:c T+r
[ e [ a0 - Py ) sy

+00 (z+r)—F(z)
f df n(n— 1)(@)"2f()dj (7 = F(y) — F(z))
— / (F(z +7) — F(z))""'f(z)da

2. (1) T3k fidla;(j > 1), A

(m+m+%WW=ﬁ:thWzﬂ

M

j=1

(2)3%N A —AHE f 4 S AT B )R (1) % 45 RAEHA -

mm:iimNzﬂ

EIN(N +1)] =2 iP(V > 9).



Z(LiP(Nzi) = ZGI(ZP{N:J”

= ii(aiP(N—J))
= iP(N—j){il )
= ilP( iay +ag + -+ +a;)
(2)
E[N] = i —n)—ZP(N>z) (just take a; =1,i=1,2,...)
E[N(N +1)] = Si (n+1)P —n%—E:QU%NT>ﬂUuﬁtMmf%—ZLi—IJVJ.

3. beilla)ﬁ $«§1§_Lﬁ£z, EH

(DEY] = [;° P(Y > t)dt;

(2) [Y”] = [ nae®™ SPEX b o)

(3) X ARAHANGIHEMTEE, A AALLERKE[X?).

fig: (1)
ElY] = f T ufy )y = f N nyy(y)dsdy: [ 7 / " fy(y)dy)ds = UOOP(Y>s)ds.
(2)

)= [Top@ds= [ arasp@ e = [Cnet([7 o

= ] ns" 1P(Y > s)ds.
0

(3)

E[X?] =f0 2sP(X > s) ds =f0 2s(1 — F(s))ds 2/0 2se™** ds = %

4. RXHE
P(X=1)=p=1-P(X =-1)



Kelc# DVEFEX]=1. #: Be#1,p#0,1. stpe (0,1), KM@

1
E[CX}_( P (l—p) 1
fe=1%e= 12 B, #pe(0.5)n (G )e= 52

5. X ~ B(n,p) i£M:

1 1-— 1_pn+1
B—t_j-1=0=p
X+1 (7L+1)p
i
1 =1 n! P
E[X+1] - ;—k+1m1’q

(n+1)! i
— (n+1)pz(k+1)l )]pk"'q k

k=0
1 n+1 (Ti s 1 § )
B (’I’L-E- l)p[Z ll‘ n+1— l),JP'!fI = —q +1]
= T 1) [(p+1-p)""" —g"" ] = e
6. X ~ P(A), (1) i£%:
E[X™ = AE[(X + 1)™7Y);
() AR L& R EE[XP).
fig: (1)
EX"] = Z k”e‘)‘% — Zk"e‘/\%
k=0 " iy e
. 3 LA
k=0
& )\k-o-l 00 Y
= e ne—A n
_ kgn(k+1) ] g T = ElX")
(2)

E[X®] = AE[(X+1)%] = AE[X?+2X+1] = AE[XZ+2)E[X]+A = NE[X+1]+20+X = X +33°+A.



T XOFERHHS(x), Cof(z) =a+ba?,0< 2 <1 #REX =2, £a,b.

fig: 1:f01a+ba:2d5:a+%
ﬂ‘% =EX =fnlat(a+ba:2)da:: a4 gs
’ﬁﬁgfﬂ"ﬁf'a — %.b =

wo

8. (1) L # A < 0o, X ~U(0,4). £ae (0,A) BE] |X—d |&Z
*&‘J‘{ﬁa

(2) X ~ Exp(A), £a >0, £FE] |X —a| | X3 M.
f: (1)
1 2

E[|X—a|]=/0 (a—m)%dm-ﬁ—fa (:r—a)%d:r=a——a+%.

MA>0, %a=AHE]X — af] KB HIME.
(2)

1
—aA N ;
Ae +a )\ f((l)

E[|X —a|]] = f (@ — z)he ™ dz +/ (x — a))de ™ dx = 4
0 a

BT f(a) = —2e72 + 1, BRag = 22, f'(ag) =0, Bf"(ag) > 0,3 FLagF
A,



BERFE+— Rk

L XAESZMMEE, EX]|=17 Var(X) =3, KEMEEY =1-2X8}
R LI;aFi

X, Y #IRMA(0,1) L9390, BERS, KE|X -Y]], Var(X -

‘&

Y|)

3. Rix
P(X=a)=p,P(X=b)=1-p,
(a) JEHZ=L IR A Bernulli%# ;
(b) HHVar(X).

4. EIMEEX ~ N(0,1), itA = {|X| > 1}, B = {|X]| > 2}, KEMME
Fla,Ip GHESHF), HFMLP, FT£, LA Var(la + Ip).

5. MAMEEXMBERALHA f(z) =ar+bz?,0< 2z <1, 2 RE[X] = 0.6,
it HEVar(X).

6. BIAMMEEXGHSHHKAF(2)=1—e 2 > 0, £E[X] #Var(X).




ol S DR (R

1. XREAMMEE, EX|=17,Var(X)=3, KENEEY = 1-2X4
Cl R CE

fit: YEAESMMEEXN —AMEBTHR, CIRAEESSH. BHAETE
HEY &) i ATy £,
E[Y]=1-2E[X]=1-34=-24,
Var(Y) = 4Var(X) = 12,

(z+2.4)2
TR

FHRY ~ N(—2.4,12), B fy(z) =

e
v 2411'

2. XY A0, 1) L3 9 5H, BteERE, KE|X-Y|), Var(|X -
Y)).

#: X, Y0BEe % R HHRA

o 1, z€(0,1),y€ (0,1)
fx,y) = { 0, otherwise,

[
+oo +oo 1 7 l
Bix-vi= [ [ le-ulfydady= [ [ o= sldody= 3.
—00 —50 0 0 =

2

+oo +oo
lx-ve=[ [ |T—J|f(TJdﬁfdy_/f|$— yPdady = &
4]

THAVar(|X -Y|) = E[|X - Y|?] - (E|X - Y]))* = &.

3. Rk
P(X =a)=pP(X =b)=1-p,
(a) ﬁEHH% JR A Bernulli %7 ;
(b) #HHVar(X).

f2: (a) RY = 222 BAPY =0)=P(X =b)=1-p, P(Y =1) =
PiX =a) =7, ‘ﬁtYﬂ}iMBernulh 7{1?

(b) & FVar(Y) = p(1 —p), BX = (a — b)Y +b, AVar(X) = (a —
b)2Var(Y) = (a — b)?p(1 — p).

4. MMEEX ~ N(0,1), #&A = {|X| > 1},B = {|X| > 2}, REKEMNE
Bl Ip HEEDHF], RFHWE, FE, ARVar(la+ Ip).

i#: & FP(A) = 0.3174, IAJRABernulli% 4 B(0.3174); B32, [4IRABernulli%
A B(0.0455).



E[I4] = P(A) =0.3174, Var(l4) = P(A)P(A°) = 0.2167,

E[Ig) = P(B) = 0.0455, Var(Iy) = P(B)P(B°) = 0.0434,

. FCov(ls, Ip) = E[lalp)—E[L4E[l5] = P(B)—P(A)P(B) = P(B)P(A°)
Var(Ia+1Ig) = Var(Iy) + Var(lg) + 2Cov(1 4, Ip) = 0.3222.

5. MM EEXMBEEEE LKA f(z) = az+b2?,0 <2 < 1, @R E[X] = 0.6,
it HEVar(X).

fiZ: &

1
a b
1= b’ ds = - + o
/ﬂa:L-i—r S 2+3,

1
0.6:] az? + bt dz = = +

0

Wl e
R~

fi#ffa=3.6,b=—2.4. EHi
1
E[X? = / az® + b dx = 0.42,
0

MmVar(X) = E[X?] — (E[X])? = 0.06.

6. BIAMMEEXOHPHHKAF(2)=1— e,z > 0, £E[X] #Var(X).
i Fik—: _ _ ‘
(1) EX)= [Czf(z)dz = [° 202e~"" dy = (—:1:(2‘*‘2)|89+me e~ dr =

(2) E[X? = [22f(z) do = — [;° 22 de™® = (—z%™ )|@+[5° 2we™™ dr =

MZV(IT(X) =1- g

Fik—: )

(2) E[X?] ez fODO 20P(X > ) dr = — f(]oo Dpe—2 dp — 1,
B Var(X)=1_ =,



MESE T BAFL:

2

1. KALE (X, V)05 % AR f(z,y) = 22
HHCov(X,Y).

9. WXL, Xo o Xy ARMEIAHPHERNEZAF, MPE Ay, # £ N2
B = Hat-Kagn -+ Moz 70 20 F 000V Yara)s

3. X, X, X3, Xy AAALMKXNEMEERT], BAHMEOFF £, i
HTr &AL E640X 22

(1) Xi + Xo#mXs + X3;

(2) X+ Xsz‘:'Xg + X4

O0<zr <o, 0<y <o,

4. RZAWAEEMMNEE, YV =a+bZ +cZ? iEW:

b

p(Y.Z) = JETR

5. (X,Y)~ N(1,4;1,4;,05), Z=X +Y, %pxz.

6. X ~ f(z), f(xr) = 2e”1*l .z € R.
(1) E|X], D|X];
(2)£Cov(X,|X]), PIX,|X| RFHK.
(3) X, | X|RERZ, HIA?

7. (X,Y)~U(D), 8P EHED = {0 <z < 1,0 < y < 2}, £X, Y0 # F .,

8. (X,Y)~ N(1,9;0,16,-05), Z =% + X,
(1) Ze %, 7 £
(2) X, 28948 % A £
(3) X, ZR T 2?



BEER R E L

1. MG & (X,Y) KA EREBHRSf(2,y) = 2
HHCov(X,Y).

fi#: E[XY]= fj;c fj;o xyf(z,y)dedy = [;° d [ ryze:m dy = [ wle dp=

SN

EX] = [*2 [*=af(x,y)dedy = [;7 du [ 22 " dy = 2 [ e~ %dr = L,
ElY] = [T [T 2 yf (e, y)dady = [§7 du [} y2e— m—LQTMM—ﬁ

B #.Cov(X,Y) = E[XY] - E[X]E[Y] = L.

2. BX, Xo.- X, WREZRASHHENEERFF, M2Au, FEH07,
‘iE‘Y-n = Xn+ Xn+1 +Xn+2- ﬁa’—j 2 0: iCOQJ(Yn7Yn+j)°

f: Bj =0, Cou(Yy,Yjtn) = Var(X, + Xpy1 + Xng2) = Var(X,,) +
Var(X,.1) + Var(X,.2) = 30%;

%‘)j = 1, CO’U(YH, Y}+n) = CO‘U(XH +Xn+1 +Xn+2, Xn+1 +Xn+2 -+ Xn+3) —
Var(Xp41) + Var(Xpi2) = 20%;

4j=2, Cov (Y, Yj+n) = Cov(Xp+Xny1+Xnyo, Xno + Xngaz + Xnga) =
Var(X,42) = 0%

\—45",] 2 3, COU(Y;M Y:"'-&-n) —= CO'U(Xn Ge Xn+1 =+ X?L+2:Xn+j T Xn+j+1 o
Xnyjiz2) = 0;

3. X, X9, X3, Xy ARAATMKXNHEMNE RS, BHHM0FF EL,
AT &M EEMAAX R L

(l) X] + XgﬁﬂXQ + X3;

(2) X + Xzﬁ"X{; + X4

ﬁ@ ( ) COU(X1+X2 XQ“‘X';) VG.'T’{XQ) = 1, VH,'F'(XI +X2) = VQT'(X1)+
Va’r'(Xg) = 2 HEVGT(XQ + X:;) =2
B EpX, 4 X2 Xt X = 3

(2) Cov(X1+ X2, X5+ X4) =0, EApx, +x, x54x, = 0.
4, WIAHFAELESEMEE, VYV =a+bZ + (:Zz, LERA

b

fit: Cov(Y,Z) = Cov(a+bZ+cZ* Z) = bVar(Z)+E[Z°]| - E[Z*|E[Z] = b,

Var(Y) =b2Var(Z) + 2Var(Z2) = b2 + 2[E[Z%] — (E[Z2))?] = b% + 2[3 -
1] = b2 + 2¢2



5. (X,Y)

. Cov(X,Z) =

4+

Var(2) =

PXz = \/Vm“ X)-Var(Z)

E[|IX|?] = [T |z|?f(z) dz = 2 [ 2?Le® dz = 2;

Var(X) = E[|X|*] - (E[|X]]))* =

2) BlX] = [72 2f(2) dz = 0;

E[X|X|] = [ a|2|f(2) dz = 0;

Cov(X,|X|) = 0,E %X | X| X,

B PX<L|X|<)=P-1l<X<1) = flz)dz =2, e dr=

1—

.

Cov(Y,Z)

b

p(Y.Z) =

0.5 x 4 = 6,

Var(X
Cor(X.Z) - 6

Cov(X, X+Y)

— VIxiz

=Var(X)+Cou(X,Y) = d4+pxv \/VG?'“

) + Var(Y) +2Cor

Iﬂﬁ

2 .

X~ flx), f(z)= %e"I',aﬁ € R.

) E|X], D|X];

(1
(2)£Cov(X,|X]), FIX,|X]| %ﬁaa‘éu
(3

) X, | X|REHE, AHA

VVar(Y) - /Var(Z)

- VB2 + 22

~N(1,41,4,05), Z=X+Y, ¥pxz.

Y)=44+4+2x05x4=12,

& (1) E[|X|] = +°“|.n|f(a:) dr =2 zle®dz=1;

6_1;

PX<)=[_flx)dz=1-4L,

BP(X < 1;|X| < 1) # P(X < DP(|X| < 1),X,|X| ~ 3 2.

7. (X,Y) ~

U(D), ¥ E&D =

[0<z<1,0<y<a}, KX, YHXZE

#:f(x,y) =2on D,f(z,y) =0 on D.

EX = [01 d.rf(f2$ dy = %
f(]l dz [y 25 dy = 1;
.M:Cov( )= % - % = 18
EY fo dx f() 2y dy = +;
f(] d [ 202 dy = &;
M:Cov( ) =i-t=5
E[XY] = fo dz [ 2xy dy =

,_n

XIEW]

Cor(X,Y)=E[XY] - E[X
Cov(X,Y) g
Pxy = '\/V(u‘ \/Var(Y) 2
8. (X,Y) ~ N(1,9:0,16;,-0.5), Z =

) Var(Y) =



(1) Z¥9 M2, F £
(2) X, Zo948 X 7 3
(3) X, ZR F 27

ﬁ%ﬂw2=ﬁfrEY:§

Cov(X,Y) =0;

(X, Z2)VEAH A ESMAAEHEEEHRERA_AESSHA, HBRXZR

MEFMHTX LR,



BERE =AML
1. XYy 4F4E b 40 500 A A

i 3 4 1
px(t) = exp{2e™ — 2}, oy () = (e + ),

X YHEM:, #HP(X +Y =2), E[XY].

2. Xy,---, X, 1id., X; ~ B(L,p), RY =Y X; 9% (ARSI H
*)a

3. XA R EHMYMMNEE, ASHEP(X =) =p;.j>1, =X H%E
He iy #

#(s) = > p;s’ = Els¥],
j=0
(1) XLf(E) = ng(t), £f (B)e=1, f (B)]s=1-
(2) XY AILMTEMEES, SHp=1-5:5€(0,1). XEYRZ, EH¢(s) =
P(X <Y). (&T: 2EXIX).



wELET=AMFL
L X,Y #9448 2 2 A A

ox(t) = exp26 — 2}, gy (1) = (et + e,
X, YHE¥s:, #HP(X +Y =2), E[XY].

#:X ~ P(2), Y ~ B(10, 3);

Wik it, E[XY]=E[X|E[Y]=2x % =15, |

P(X+Y =2)=Y2 (P(X =i)P(Y =2-i) =Y >, e 2.0 (3)2i(L)8+ =
%6_2.

2. Xy,-++, X, 1id., X; ~ B(1,p), KY =31 | X; 8957 (1 A4 425 8 F
%)

ik : Xi é’Jﬁ’ihEiicp,(t) = pe“ + (1 —p),

Wik, Y 69R IR oy (t) = 7 0k(t) = (pe' + (1 —p))",

Y ~ B(n,p).

3. XA R ¥XHMANMMNETE, HOHAEP X =j)=pj,j>1, £LHi%E
e 3

#(s) = pjs’ = E[s"],
j=0

(1) X f(t) = Ing(t), Kf (t)le=1, f (t)]e=1-

(2) XY AL EE, FHp=1-55€(0,1). X5Y# L, EHo(s) =
P(X <Y). (#&5F: 2mENX),

#@: (1) f(t)|e=1 = E[X].f (t)|e=1 = E[X(z — 1)] — (E[X])?.

(2) k>1, dikah, P(X <Y|Y =k)=P(X <k|lY =k) = P(X <k).

WA BN X,

P(X <Y|Y =k)P(Y =k) = i P(X < k)P(Y = k)
k=2

PX<Y) =

(1—p)*'pp;

~.

.Mgl’-

e

Il
Me ¢ I8
Mx

(1—p)*'pp;
1

pi(1=p)' =D pis' = ().

k

-~
II
A

1

Il

-~
—

I
.Mg



BELF T WAFL

1. iE8: F4E&r € R,

T
lim % [ o)t = F(z+0) - Fa ),
L bot) ROBFGHFIELE, Flxa+0),F(z —0) A&k FF&s 2894, £
IR,
TERA

1 T o0 )
Left = limT_,oo—/ ] etV P (y)dt (1)
2T —T J—00
oo T
= limr—oeo / / ie“(y—ﬂdtdp(y) (2)
—oo =T 2T

RG(T,y) = [T, sret0—"dt %

sup |G(T,y)| <1
T>0,yeR

1, z=y,

limT—)ooG(Ta y) — { 0, z#uy.

R e &

left = [oo limr_ooG(T,y)dF (y) = / dF(y) = F(z+0) — F(z - 0).

{=}

2. (1) MRIEX ~ Exp(1), £ X 6445 & 22

(2) -:E-ﬁliu REA—NHIERHH? X A69E, BHHECARNENEE
OES FAIECE g8

(3) X; A= A1"FmERMAL] ¥9Bernulli MMT &, KX, 69455 ?

(4) (cost)'” REA—N4FIEHF? 2w X AME, HHEECRBAAMME S
a9 4F e o 2L

(5)|cost| =& A —MIFIEEHE? (BT, KFAKF)

(6) iEW], LEMEEX HE[2] < oo, X HHIESHHH (1), I

/ " eldF () = 2 / T Lo Reglt)

2

#: (1) X ~ Eaxp(1), ox(t) = [~ eit=e "'dr—}l‘:t

(2) X ~ E.’Ep(l), Y = —X,ﬂ'](ﬁy( ) ¢X( t) = l+t = 1.*1.,:1'
(3) P(X =1) = P(X = —1) = 1, ¢x(t) = L(ei* + e~**) = cost.

1



4 P(X=1)=PX=-1)=14Y%,.. .Y REX A9H, BLMLERIH
MEE. MY =510 HIER Koy (t) = [[1L, v, (t) = (cost)'7.

(5) |cost| BA B MM 6948 F 3, 4o Pl AR S, L35 695 A KAt AReh
BHA,

12|cost| = 2 + 2 3+ m—cos(th)
4o X |cost| = Zk cos(kt)P(X = k) = P(X +23 7, P(X = k)coskt.
£ @ |cost| 49 # A~ 5 % F cos4té'1¥¥i5}%‘] -1 < 07F='P(X = 4) >
0, ﬁ’f(ﬁ )
6

right =

/ /OO1_COSt$dtdF( )

2

— %/ f(cost:c—l)( JdF (x)
=
2

/ f x- smtmdtdF( )

_ 2 / OO:L'Q.Sgn(J:)dF( z)

o

_ f_ : \z|dF (z)



